



星报时评信箱:
xbxy2010@126.com

微声音
WEI SHENG YIN

觉得自己丑,可能是病

照镜子总觉得自己“颜值”低?如此感觉可能不真实,而是心理问题。“想像丑陋综合症”学名躯体变形障碍,是一种心理疾病,表现为因过度关注自身相貌,而想象自己具有身体缺陷。严重可导致抑郁、厌食症、过度整形和社交恐惧。@新华网

星报时评
XING BAO SHI PING

总理表态能否促成网速提、网费降?

□张燕

“现在很多人,到什么地方先问‘有没有WiFi’,就是因为我们的流量费太高了!”李克强总理把这一“社会关切”带到了14日举行的一季度经济形势座谈会上。李克强说,“根据国际电信联盟的评估,我们在世界范围内的排名在80位以后。加大信息基础设施建设、提高网络带宽,这方面我们的潜力很大,空间也很大。”李克强还对有关部门负责人说,可以研究如何把流量费降下来,“薄利多销”。(4月15日《新京报》)

听到总理的表态,不少公众都很高兴。中国家庭宽带网速慢、价格高,以及移动网络流量价格贵的问题不是一两天,各种批评意见也很多,但是至今为止,这一问题没有得到根本解决。正如一季度经济形势座谈会上,一些企业家所谈到的,流量价格太高,影响中国移动互联

网的发展。确实如此,移动互联网的爆发需要流量费用价格调整的配合。当然,这是从产业发展的角度而言,从消费者角度而言,流量费太贵直接增加公众的通信支出,还影响用户体验。

事实上,如果流量费单价降低,公众的流量总支出未必会减少,就像李克强总理所言的“薄利多销”。现在,大部分中青年人都已经离不开智能手机等移动终端,但是对于很大部分人群而言,因为流量费单价较高,对流量的使用是比较克制的。如果流量单价下调,很多人的流量使用总量会增加,电信服务商的流量费用总收入未必会下降。

有些人会谈到,如果流量费大幅下降,不少公众长时间使用流量看视频等耗费带宽的软件,将使得电信基础设备承载能力爆棚。这个观点应该说是没有道理的,因为至少目

前,流量费不可能降到大部分人都能随便使用流量长时间看视频的地步。我想,电信服务商也没打算将流量资费降到这个水平。其次,现在不少商圈、以及家庭和不少公共场合,都有WiFi,直接使用流量看视频、打视频电话等的场合和时间,本就不会很多。

而事实上,基础电信设施建设好之后,运营的成本本身不高,在基础设备承载范围内,至少适当地降价是有空间的,关键看愿意与否。希望总理的表态,最起码能够促成流量费适当下调。

买真茅台酒 茅台王子酒
上安徽友谊名品网
www.yymp168.com

4月17日-19日
备战高温
美的空调30周年庆
让利10亿 钜惠3天

美的 Midea
美的 35°C 空调
边开空调边收钱

即日起至2015年5月31日期间,购美的空调,完成微信注册并激活高温补贴卡,即可享受美的35°C高温补贴,边开空调边收钱!

Suning 苏宁
— 为你而省 —

我就要爱花就花!

苏宁4·18 5亿红包任性分享 【二零分期】

4月16-20日 任性时刻

购空调/冰箱/洗衣机/彩电
单件满 1000 返 100

套购满29999元 送 iPhone 6

合肥美奥口腔 HFEI MAYO DENTAL
至合肥苏宁各店 购物满5999元 送奥美爱牙大礼包

买赠与返券活动限苏宁门店参加,特价机不参加,指定品牌型号参加,详情请见店内海报

超市 百货 母婴 美妆 4.16 / 4.20 任性购物节 买2付1	瑞士军刀 十字系列 SA-9393时尚休闲 男士双肩背包 易购价:¥899 活动价: ¥89	维达 抽纸 倍韧2层 180抽面巾纸*6包 易购价:¥23.9 第二件0元 相当于: ¥11.95	飘柔 人参滋养洗发露 750ML 易购价:¥48.9 第二件0元 相当于: ¥24.45		
4.18 超市 百货 母婴 美妆 4.16 / 4.20 任性购物节 买2付1	国产32英寸蓝光LED一款 ¥998 限量50台	大1P冷暖空调一款 ¥1399	国产180L两门冰箱一款 ¥1199	先锋50升电热水器一款 ¥599	三星S6 5.1英寸八核 金属边框+双面玻璃 ¥5288

手机端首次下单 立返现金券 **6元**

本版商品请以苏宁易购当天价格为准,如有刊误,敬请谅解